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Προς:  
 

- Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας, Αντιστράτηγο κ. Λάζαρο ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟ (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 
 

Κοιν.:  
 

-  Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Βορείου Ελλάδος, 
   Αντιστράτηγο κ. Σπυρίδων ΣΚΛΑΒΟ (Δια μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

-  Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Βορείου Αιγαίου  
   Υποστράτηγο  κ. ΝΤΟΥΡΟΥΝΤΟΥ Ελευθέριο 
-  Διευθυντή Διεύθυνσης Αστυνομίας Σάμου, Ταξίαρχο κ. Δημήτριο ΜΑΪΣΤΡΕΛΛΗ 

-  Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων (Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 
-  Μέλη Ε.Α.Υ.Ν. Σάμου  

-  Μ.Μ.Ε. 
 

 

Θέμα: « Ενίσχυση της Διεύθυνσης Αστυνομίας Σάμου – Έναρξη τουριστικής περιόδου » 

 
 
     Κύριε Αρχηγέ 
 

     Για μια ακόμα φορά καλούμαστε να αναδείξουμε το μείζον και χρόνιο ζήτημα στην 

Διεύθυνση Αστυνομίας Σάμου, αυτό της έλλειψης αστυνομικού προσωπικού. Δυστυχώς 

χρόνο με το χρόνο η κατάσταση οξύνεται, κάτι που αδιάψευστα μαρτυρούν οι αριθμοί, 

ενώ αν δεν υπάρξει ουσιαστική και άμεση μέριμνα, για την ενίσχυση της Δ.Α. Σάμου με 

μόνιμο αστυνομικό προσωπικό μέσω των μεταθέσεων, τότε θα αποδειχθούμε ως μάντεις 

πολλών κακών που έπονται! Άλλωστε τα τελευταία έτη είναι δεκάδες τα σχετικά έγγραφά 

μας, με τα οποία κρούουμε αδιάλειπτα και προς πάσα κατεύθυνση τον κώδωνα του 

κινδύνου, πλην όμως ουδείς τα έλαβε σοβαρά υπόψη του, κρίνοντας εκ του 

αποτελέσματος!        
 

      Για του λόγου του αληθές, σας παραθέτουμε τα κάτωθι στοιχεία, που αφορούν 

την υποστελεχωμένη κατά 40% Διεύθυνση Αστυνομίας Σάμου: 

- Οργανική δύναμη αστυνομικού προσωπικού: 325 

- Υπάρχουσα δύναμη αστυνομικού προσωπικού: 191  
 

Σάμος, 12 Ιουνίου 2023 
Αριθμ. Πρωτ: 401/3/42 

mailto:eaysamou@hotmail.com


      Είναι πασιφανές, ότι με την υπάρχουσα αστυνομική δύναμη, ήτοι με 134 κενές 

οργανικές θέσεις μόνιμου αστυνομικού προσωπικού, σε συνδυασμό και με τις 

επερχόμενες προγραμματισμένες θερινές άδειες του προσωπικού, όχι μόνο δεν θα 

καλυφθούν οι αυξημένες υπηρεσιακές ανάγκες λόγω της τουριστικής περιόδου, που 

ήδη έχει αρχίσει, αλλά ούτε και οι συνήθεις καθημερινές υπηρεσιακές ανάγκες  

καλύπτονται. Αυτό αποδεικνύεται καθημερινά στην πράξη, με την ανεπαρκή έως 

μηδενική αστυνόμευση και τα πολλαπλά παράλληλα καθήκοντα που καλούνται να 

εκτελέσουν οι συνάδελφοί μας, με ότι αυτό συνεπάγεται ως προς τις παρεχόμενες προς 

τους πολίτες υπηρεσίες και ως προς την ασφαλή εκτέλεση των καθηκόντων τους. Επίσης 

πρέπει να ληφθεί σοβαρά υπόψη και το παράδοξο που συμβαίνει κάθε χρόνο στην 

Διεύθυνση Αστυνομίας Σάμου, όπου οι μετατιθέμενοι από αυτή είναι πάντα σχεδόν 

διπλάσιοι από τους μετατιθέμενους προς αυτή, γεγονός που επίσης έχουμε πολλές 

φορές ματαίως αναδείξει. Επειδή δε, τα παράδοξα στην Δ.Α. Σάμου είναι πλείστα, δεν 

μπορούμε να μην αναφέρουμε και έτερο εξ αυτών, όπου με την τελευταία διαταγή 

ενίσχυσης υπηρεσιών αστυνόμευσης αεροδρομίων Χώρας και αστυνομικών υπηρεσιών 

σε περιοχές αυξημένου τουριστικού ενδιαφέροντος, για την κάλυψη εποχικών αναγκών 

έτους 2023, η Διεύθυνση Αστυνομίας Σάμου ενισχύθηκε με έναν μόνο 

αστυνομικό (!) ενώ από την Δ.Α. Σάμου μετακινήθηκαν προς άλλες αστυνομικές 

υπηρεσίες της Χώρας, για την κάλυψη ιδίων υπηρεσιακών αναγκών, πολλοί 

περισσότεροι.  

     Κύριε Αρχηγέ  
  
    Η Ένωση μας, αφουγκραζόμενη τις ανησυχίες και τα παράπονα των μελών της, από 

το σύνολο των Υπηρεσιών της Δ.Α. Σάμου, πηγάζοντα αποκλειστικά από την σοβαρή 

έλλειψη μόνιμου αστυνομικού προσωπικού σε αυτές, ζητά αρχικά την άμεση 

έκτακτη ενίσχυση της Δ.Α. Σάμου για την κάλυψη των αναγκών της τρέχουσας 

τουριστικής περιόδου και εν συνεχεία την μόνιμη ενίσχυση μέσω των μεταθέσεων 

αστυνομικού προσωπικού. Δεν χωράνε εκπτώσεις ούτε στην διαφύλαξη των δικαιωμάτων 

και της ασφάλειας των πολιτών, αλλά ούτε και σ’ αυτή των συναδέλφων μας, των οποίων 

οι ψυχικές και σωματικές αντοχές έχουν εξαντληθεί. - 

                                               ριε Υπουργέ, Κύριε Αρχηγέ, 
 

   Με εκτίμηση  
για το  Διοικητικό Συμβούλιο 

  

 
 

 

 

 

 

 

 


